
３年 ステップ 

３ わり算 
 

 

  

 

学 
 
年 

 組  
氏 
 
名 

 

 

１  次のわり算の答えを見つけるためには，何のだんの九九をつかえばよいでしょうか。 

（１）３０ ÷  ６  のだんの九九  （２）４８ ÷  ８  のだんの九九 

 

（３）４９ ÷  ７  のだんの九九  （４）３０ ÷  ５  のだんの九九 

 

２   にあてはまる数を書きましょう。 

 
 

（１）４５ は ９ の 
 

 
 
 

 
倍です。   （２）３６ は ４ の 

 

 
 
 

 
倍です。 

 
 

 
（３）６４ は ８ の 

 

 
 
 

 
倍です。    （４） ７ は １ の 

 

 
 
 

 
倍です。 

 

 

３  次のわり算をしましょう。 

 （１）  ２７ ÷  ９ 

 

 （３）  ８ ÷  ８ 

 

 （５）  ４９ ÷  ７ 

 

 （７）  ７２ ÷  ９ 

 

 （９）  ３６ ÷  ６ 

 

（１１） ７ ÷  ７ 

 

（１３） ２８ ÷  ７ 

 

（１５） ５４ ÷  ９ 

 

（１７） ２４ ÷  ３ 

 

（１９） ６ ÷  ６ 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

（２）  ０ ÷  ３ 

 

（４）  ９ ÷  １ 

 

（６）  ３２ ÷  ８ 

 

（８）  ５６ ÷  ７ 

 

（１０）１４ ÷  ７ 

 

（１２）１２ ÷  １ 

 

（１４） １ ÷  １ 

 

（１６） ０ ÷  １ 

 

（１８） ０ ÷  ２ 

 

（２０）２１ ÷  ７ 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 

＝ 

 



４  やすしさんの組の人数は３２人です。１列に８人ずつならぶと何列になるでしょう 

 か。                                              

     〈 式 〉    

                                                     （           ） 

 

５  なわとびで，さちえさんは２４回，弟は８回とびました。さちえさんがとんだ回数 

  は，弟がとんだ回数の何倍ですか。 

                                     

     〈 式 〉    

                                                     （         ） 

                                                                                 

６  長さ３６㎝のテープがあります。 このテープを同じ長さに４つに切ると，１つ分は  

何㎝になるでしょうか。 

 

     〈 式 〉     

                                                     （          ） 

 

７  ４０人のお
きやく

客 さんを，
じ

自
どう

動
しや

車で
おん

温
せん

泉まで送ることになりました。１台の
じ

自
どう

動
しや

車には，  

５人しか乗れません。何台の自動車をよういすればよいでしょうか。 

 

     〈 式 〉    

                                                     （          ） 

                                                  

８  ２８÷４ の
しき

式であらわすことができる問題は，どれでしょうか。下のア～ウから 

 えらんで，答えましょう。                                                       

                                                                                 

  ア  あめ玉２８こを４人で分けました。１人何こたべられますか。                   

                                                                                 

  イ  ２８人を同じ人数ずつ４つのはんに分けます。１つのはんは何人になりますか。    

                                                                               

  ウ  ３年生は，２８人の組が４組あります。３年生は，全員で何人いますか。 

 

   

 

９  赤い色紙が３５まい，青い色紙が７まいあります。赤い色紙は青い色紙の何倍ですか。 

 

     〈 式 〉   

                                                     （         ） 


